

东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

周五 2:00 澳大利亚队 VS 中国队

铁军出击

“多想·多跑·多抢·多喊”



← 详见 A3-5

“做好针对性防守，坚持全攻全守”

本报记者 丁梦婕

当地时间今晚，中国队迎面对阵澳大利亚队的最后一堂训练课。按照计划，球队将前往正式比赛场地哈里发国际体育场召开赛前新闻发布会并进行适应场地训练。如不出意外，届时32名球员将全部现身球场参加最后一练。

此外，中国队需在今天向亚足联提交一份对阵澳大利亚队的23人大名单，不过根据实际情况最晚可在赛前六小时敲定最终名单。因此之前多次缺席合练的郭田雨、王秋明依然有可能赶上“末班车”，而阿兰身体无碍基本确定能够入选。

澳大利亚队在40强赛中八战全胜，是12强赛中仅有的两支全胜球队之一。球队的攻击力强劲，共轰入28球，其中14粒为头

球得分。虽然对阵中国队时，40强赛期间分别有5球、4球入账的第二、第三射手麦克拉伦、莱基双双缺席，但头号射手——40强赛共斩获6粒进球、身高1米98的中后卫苏塔将继续出战。

“其实我们对这名球员（苏塔）是有一定了解的，教练组给了我们很详细的资料。他主要的特点就是，在队友罚定位球的时候会上前，在队友传中的时候他会留在后面。”颜骏凌透露，他将发挥自己身高方面的优势对苏塔进行有针对性防守，“对于我来说，我会（在站位上）向这名球员更靠近一点，帮助后卫去解决一些防空方面的问题。”

首场比赛的主力门将没有悬念，颜骏凌将锁定首发位置。但在整条后防线上，随着唐森、明天因伤退出，右后卫存在较大变数。现有阵容中王遼超、张琳

稜、高准翼、王刚、王上源都可胜任右后卫，因此在防线调整的过程中，中卫或左后卫都可能产生相应的变化。不过考虑到中卫位置需保持稳定性，不排除张琳稜和蒋光太的组合得到沿用的可能。

被问及可能出现的位置变化，王遼超并未道出任何有关排兵布阵的信息，只是表示自己完全能够适应不同位置的不同打法。“其实防守不单单是四个后卫的防守，做好防守还是要靠全队，包括进攻队员在内的整体防守。”谈及李铁带给球队的变化时，他透露在主教练的理念中，球队需摆出“全攻全守”的姿态应战，“李导告诉我们，他不希望看到球队在防守的时候前锋在前面走，要执行全攻全守的打法。这就是李导来了之后对防守方面带来的最大改变。”



《青蛇》再起 “雪雁”组合强势问鼎全运会

黄雪辰无愧中国花游的旗帜

在东京奥运会上拿到两枚银牌后，黄雪辰并没有太多休息的时间。结束了21天隔离，黄雪辰与孙文雁立刻从北京前往西安，以联合组队的形式参与全运会角逐。第十四届全国运动会花样游泳双人自由自选决赛中，“雪雁”组合独占鳌头，以巨大优势夺冠。这是上海代表团在本次全运会上竞技体育项目拿到的第二枚金牌。

女儿现场喊“妈妈加油” 全运会或成“谢幕演出”

21天隔离期，在房间里练体能看录像做模仿

“我应该不会再参赛了，因为伤病到了一个极限了。”至于全运会之后的计划，她表示：“目前先不考虑那么多，因为还有比赛要进行。”



罗格告别 北京时间

瑞士洛桑时间8月29日，国际奥委会宣布前主席雅克·罗格去世，享年79岁。为了向罗格表示敬意，奥林匹克大厦、奥林匹克博物馆以及国际奥委会所有驻地都将连续五天降半旗。罗格全程见证了中国第一次当上奥运会东道主的历程，并给予了北京奥运会“无与伦比”的评语。

A10

